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ЗЕМЛЯ И НЕБО

Налево пойдешь - пропадёшь,

Направо пойдёшь – потеряешься,

Прямо пойдёшь – лбом о столб ударишься!

1. ТЕкСТ
      Ковбой Джон, поднялся очень рано, до  рассвета оставалось ещё около получаса. Не смотря на ранний час, было довольно тепло, что ни говори – середина лета! Джон оседлал коня и выехал на дорогу. Джон был занят сугубо земными делами и не часто поднимал свой взор к небу, но знал некоторые созвездия, помогающие ему ориентироваться среди прерий. Дорога пересекала американские прерии с запада на восток, куда Джон и направлялся. Перед тем как тронуться в путь, чтобы решить направо ему ехать или налево, он осмотрелся и нашёл высоко в небе созвездие Тельца с горсткой Плеяд, яркое маленькое созвездие Кита, уже заходящий блистательный Сириус, а потом смело повернул в сторону Большой Медведицы.  К счастью высоко в небе, почти в зените, светила полная Луна. Луна была настолько яркой, что рядом со всадником, справа от  него по дороге двигалась резкая чёрная тень. Его внимание привлекло что-то необычное, чего он раньше на небе никогда не видел. Почти прямо перед ним, чуть справа, на юго-востоке, не высоко над горизонтом в небе висело какое-то косматое чудовище – голова с хвостом. Хвост чудовища был очень длинным, слегка изогнутым и направленным влево и вниз, как будто чудовище взлетало из под земли. Но сколько Джон ни смотрел на него, ни какого движения не заметил, после чего немного успокоился, но на всякий случай перекрестился.
Найдите максимальное число астрономических ошибок в тексте ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


2. Какое 
астрономическое событие изображено на рисунке, и в каких широтах это происходит? 










____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________


3. 22 июня вы 
ехали по ровной дороге на север. Вдруг вас ослепил солнечный блик от ветрового стекла идущего на встречу автомобиля. Это было ровное стекло, наклоненное под углом 300 к вертикали. В какое время суток это случилось? Какова была высота Солнца? И на какой приблизительно широте это произошло?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________


4. Следующие города имеют указанную широту:?
1) Гринвич (Англия): 510 с.ш.
2) Сент-Луис (США): 380 с.ш.
3) Калькутта (Индия): 230 с.ш.
4) Мбандака (Заир): 00
5) Рио-де-Жанейро (Бразилия): 230 ю.ш.

в каких из них:
а) Солнце вблизи зенита 21 июня?
б) Солнце вблизи зенита 21 декабря?
в) Полярная звезда у горизонта?
г) Звезды со склонением +670 не заходят?
д) Полярная звезда не видна?
е) Звезды со склонением +510 проходят через зенит?

Ответ запишите в таблицу.
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5. Американский 
яхтсмен – одиночка Стивен Каллахэн в 1982г. потерпел крушение в Атлантике. Он оказался на спасательном надувном плотике и определял свой курс по звездам: «Ночью я произвожу определение сразу по двум ориентирам : Полярной звезде и созвездию Южного Креста». 
Вопрос: могло ли быть такое на самом деле или это были его галлюцинации от голода?

Если могло, то приблизительно, в каких широтах и в какое время года это происходило?

Подсказка: координаты Южного Креста α = 12,5h  и  δ = 600 ± 50.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Определите с помощью программы Redshift 3 условия видимости кометы примерно 7m, наблюдаемой сейчас недалеко от Головы Дракона.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

«____ »_____ 2003г.





    Ф.И.О._____________________
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